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V Ústí nad Labem dne 8. 11 . 2017 
 

Zápis z jednání STK ÚKFS č. 0811/2017-2018 ze dne 8. 11. 2017 
 

Jednání se účastnili: pp. Klupák, Maňák, Vlašič, Říha, Novotný 
Hosté: Vitner Miloš  

 
Jednání zahájil a řídil předseda STK ÚKFS Petr Klupák.  

 
Projednáno bylo: 

 
STK schvaluje všechna utkání odehraná v termínu 1.11.- 7.11. 2017 
 

- vyjma I. Třída dorostu sk. B FK Duchcov – TJ Krásný Dvůr/Kryry NE 12.11.2017 14.00 hod 
 

Schválené změny termínu / nařízení termínu utkání 
 

- STK schválila změny v IS odsouhlasené soupeřem. 
- STK nařizuje v souladu s čl. 2 písm. j) RMS termín utkání 2017420A3A1002 FK Dobkovice – Přestanov na termín 25. 11. 2017 od 13:30  
 

Informace STK 
 

- STK informuje kluby o možnosti zadání termínu pro svá utkání pro Jaro 2017 prostřednictvím informačního systému (IS), kdy bude po 

posledním podzimním kole povolena hromadná hlášenka, aktuálně v losu utkání jsou uvedeny termíny dle TL   

 
Sekretariát ÚKFS / Odborné komise (KR, DK, KM, TMK) 
 

-  2017420C2B1103 FK Postoloprty – TJ Sokol Údlice utkání řízeno rozhodčím laikem, chybí počet diváků. 
-  2017420A3A1102 TJ Union Děčín – SK Březiny nevyplněn povrch hrací plochy viz zpráva rozhodčího R KOLÁTOR 
-  2017420A3A1107 TJ Heřmanov – SK Dobkovice AR2 utkání (laik) informace ve zprávě rozhodčího R ŘÍHA 
-  2017420E1B1101 Sk Strupčice/Údlice – FK Slavoj Žatec v utkání neuvedeny AR1 a AR2 pochybení rozhodčího R HÖRL 

 
Videa z utkání KP 

- Vyhodnocení 13. Kola viz rozhodnutí STK – veškeré závady lze sledovat na níže uvedeném odkazu dané soutěže.  

   https://1drv.ms/x/s!AukXbwlkoXrq5347FKD6JZSuGkMC  
 

Videa z I. A třída  
- Vyhodnocení 11. Kola viz rozhodnutí STK – veškeré závady lze sledovat na níže uvedeném odkazu dané soutěže.  

https://1drv.ms/x/s!AukXbwlkoXrq6ByNj7pwrbBjd63l  
 

- STK upozorňuje kluby na dodržení článku 24 odst. f), kde je vysloveně uvedeno videozáznam musí být pořizován z takového místa, aby 
jeho technická kvalita byla co nejvyšší. Je potřeba, aby byla obsažena celá hrací plocha, místo odchodu a příchodu na hrací plochu. 
Záznam je nutné pořizovat z vyvýšeného místa, tj. nejméně 2 m nad úrovní hrací plochy, z místa nad středovou čárou nad technickou 
zónou mužstev.   
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Řízení o protestu 
 

- 6. 11. 2017 v 19:32 hod. podán protest klubu SK Černčice (4240061), dnem 6. 11. 2017 zahájeno řízení o protestu, který podal tento klub 
v souladu s čl. 62, SŘ FAČR, protest je směřován na pochybení rozhodčích v utkání 2017420A3C1107 SK Ervěnice-Jirkov – SK Černčice 
uvedený protest splňuje náležitosti uvedené v § 26, odst. 4, procesního řádu FAČR, STK předává uvedený protest k dořešení KR a DK 
ÚKFS  

 
Stížnost klubu 
 

- SK Štětí – „z důvodu nedostatku materiálu nenatočeného videa nebylo možné klubem SK Štětí podat oficiální protest dle č. 62, SŘ 
FAČR, neboť organizátor utkání 2017420A1A1302 přenos nevysílán, nezajištěn a k dnešnímu dni není na TV.com dle čl. 24 RMS klub SK 
Štětí poukazuje na hrubé pochybení ze strany rozhodčích.“  
Tímto STK žádá o vyjádření KR ÚKFS a k neprodlenému řešení uvedeného podnětu ze strany klubu. 

 
 

Rozhodnutí STK – řízení o uložení pořádkové pokuty / nařízení STK / návrh DŘ / Rozhodnutí STK (schválení) 
 
- 010811/2017 STK podle § 28, odst. 1, procesního řádu FAČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu TJ Krupka (4260151) 

v souvislosti s utkáním 2017420A1A1302 TJ Krupka – SK Štětí z důvodu porušení povinností pořadatele stanovených v čl. 24, RMS video 
přenos není na TVCOM.cz. Podle § 29, odst. 1, procesního řádu FAČR, považuje STK skutková zjištění pro uložení pořádkové pokuty za 
dostatečná a ukládá klubu TJ Krupka podle § 7, odst. 3, písm. c, SŘ FAČR, pořádkovou pokutu 1000,- Kč. Pokuta bude klubu Krupka 
připsána na sběrnou fakturu.  STK tímto vyzývá klub TJ Krupka k neprodlenému dodání video přenosu na TVCOM.cz popřípadě na DVD 
sekretariát ÚKFS.  
 

- 020811/2017 STK podle § 28, odst. 1, procesního řádu FAČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu TJ Sokol Horní Jiřetín 
/FK Litvínov (4250071) v souvislosti s utkáním 2017420A1A1306 TJ Sokol H. Jiřetín/FK Litvínov – Mostecký FK z důvodu porušení 
povinností pořadatele stanovených v čl. 24, RMS video přenos není na TVCOM.cz Podle § 29, odst. 1, procesního řádu FAČR, považuje 
STK skutková zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu TJ Horní Jiřetín podle § 7, odst. 3, písm. c, SŘ FAČR, 
pořádkovou pokutu 1000,- Kč. Pokuta bude klubu TJ Sokol H. Jiřetín připsána na sběrnou fakturu. STK tímto vyzývá klub TJ Sokol Horní 
Jiřetín/FK Litvínov k neprodlenému dodání video přenosu na TVCOM.cz popřípadě na DVD, na sekretariát ÚKFS. 
 

 
 

 
 

 
Proti rozhodnutí sportovně technické komise je přípustné odvolání účastníkem řízení k orgánu příslušnému o rozhodování o odvolání podle § 21, 
procesního řádu FAČR, ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení rozhodnutí. Doručením rozhodnutí se podle § 8, procesního řádu FAČR, rozumí následující 

den po dni uveřejnění rozhodnutí na úřední desce FAČR. 
 
 
 

Příští zasedání se uskuteční 15. 11. 2017 v 16:30, v případě potřeby dříve 
 
 
 

Petr Klupák v. r., předseda STK  
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